

РАДЫ НОВОЙ ВСТРЕЧЕ

Завтра снова начинается гастроль в Ленинграде Московский театр драмы и комедии, или просто Театр на Таганке, как называют его в столице.

Это будет вторая встреча с ленинградскими зрителями. Два года назад наш молодой коллектив, которому тогда не было еще и года, приехал на свои первые гастроль. Теперь мы снова в гостях у старых знакомых. Наш театр начался с «Доброго человека из Сезуана» Б. Брехта. По традиции мы откроем завтра этим спектаклем свои гастроль.

Покажем мы также уже знакомые зрителям города на Неве поэтический спектакль «Антимиры»

А. Вознесенского и народное представление по мотивам книги Д. Рида «Десять дней, которые потрясли мир».

Привезли мы и две новые работы. Литературно-музыкальная композиция «Павшие и живые» воспекает мужество советской творческой интеллигенции, разделившей с народом все тяготы войны.

Постановка «Жизни Галилея» Б. Брехта — серьезный экзамен для нас. Значительные общественные и моральные вопросы, поднятые драматургом-революционером в этом произведении, бесконечно волнуют и сегодня каждого.

Эти гастроль особенно ответственны. Мы приезжаем в город — колыбель Великого Октября в дни, когда советский народ и все прогрессивное человечество готовится отметить 50-летие этого великого события мировой истории. Мы будем выступать в городе, который является колыбелью русской театральной культуры, где трудятся ныне многие замечательные мастера сцены.

Надеемся и верим, что наши новые встречи с ленинградцами будут по-прежнему теплыми и сердечными.

Н. ДУПАК,
директор Театра драмы
и комедии на Таганке

*Возвращены Ленинграду
1967, 14 апреля*